



比神 PK 巴神

他们的俱乐部是同城死敌,他们是曼彻斯特让人又爱又恨的一对活宝,他们是英国媒体取之不尽、用之不竭的新闻富矿,他们都将出现在本届欧洲杯1/4决赛的英意大战中。

昨晨,欧洲杯小组赛D组展开了最后一轮的较量,英格兰凭借鲁尼的进球1:0小胜东道主乌克兰,以小组第一的身份挺进8强。他们在1/4决赛的对手将是拥有巴神的意大利队。



长发飘飘那个他鲁尼:快瞧我新发型

一个爱臭美 一个爱思考 八强赛相遇 俩活宝争锋

A 两个神人相遇 半斤八两

顶着新发型的鲁丁遇上顶着莫西干的巴神,除了在赛场上针尖对麦芒,两个人的怪异性格亦有一拼,而且还能够疯狂到一处。据英国《每日星报》爆料,巴神还曾经向鲁尼的表姐求婚。两个人之间的关系真是剪不断理还乱。

两位问题巨星在本届欧洲杯上的轨迹也有相似之处,都在小组赛第三场临危受命,用一粒进球帮助球队晋级,也宣布自己强势归来。

另外,两人在进球后的庆祝都不同凡响。进球后的鲁尼指着头顶庆祝,原来他顶掉了卡罗尔的首发位置,还用了人家的护发品,指着头顶庆祝,算是还人家一个人情。而在意大利与爱尔兰的比赛中,进球后的巴神口中念念有词,所幸被博努奇及时堵住了嘴。

B 两国媒体叫器 互相揭短

英国《镜报》称,英格兰球迷常常会担心鲁尼的自律问题和“一点就着”的个性。从“病魔”的程度上来讲,鲁尼和巴神根本没有可比性。正如曼城球迷所觉察到的那样,巴神很少从自己的错误里吸取教训,这一点是可以为英格兰所掌握的。

相比英国媒体的谨慎,意大利媒体则认为巴神将完胜鲁丁丁。《米兰体育报》认为,英格兰队尽管获胜晋级,但表现无法让人信服。在交代了英格兰队的比赛情况后,《米兰体育报》表示:“所有一切让我们感觉,这届英格兰队是近年来最容易战胜的英格兰队。”对于意大利队的晋级前景,《米兰体育报》可谓“信心爆棚”。 晚报欧洲杯报道联盟

发有款 球有型

韬略评论

受之前种种不利消息的影响,我对英格兰的要求降得很低:只要两轮过后不确定被淘汰出局就行,因为这样就能等到鲁小胖正式出场。

鲁尼算是一个我喜欢的另类的球员,即使不说他身材臃肿,想来脱下上衣也不会像很多人那样8块腹肌毕现,却是速度奇快;看看他的脸,也老能让人想起“浮肿”二字,但他又是力量十足;还有头发,虽然早早就谢顶谢得一塌糊涂,但啥时候想起来他,还是一副莽撞少年的可爱像。鲁尼的存在又一次证明了足球场就是一个万花筒,何种身高何种体型何种面相何种肤色都能有机会在这里扬名立万儿,没有一定之规。

自从20多年前古力特现身江湖之后,球员的发型便成了球场上不可或缺的一道风景,也成了球迷茶余饭后必不可少的谈资。贝克汉姆无论是金发

飘逸还是搞怪的莫西干头,都是摄影师追踪的焦点,本届欧洲杯还专门有媒体列出了C罗的发型演变。不过头发少的不够格参与这种竞争,隆巴多、巴特茨、罗本,再有个性,也都是被“光头”一笔带过。

不过事情到了鲁尼这儿就不再一样,没有头发?我植发。所以在为英格兰打进制胜头球之后用手指头的动作就又成了本届比赛的一个经典。单纯用质量来衡量,这植发工程进行得不算成功,要是按《非诚勿扰》的标准,他一上来恐怕就得有一半灯会灭掉。但是变身“鲁丁丁”之后,倒是更让人多了几分喜爱。我见过不少年轻阳光帅气但年龄一大就受脱发拖累而老态毕现的人,但像鲁尼这种二十刚过就掉头发还真不多,但偏偏掉头发并没有“增加”他的年龄,真的是很奇妙。闲来无事,我用“鲁尼 植发”

作为关键词百度了一下,竟然出现了无数美容机构借鲁尼做广告,看看,这就叫做魅力。

发型当然重要,但归根结底,重要的还是头发覆盖之下脑袋里面是不是“有货”。千万别说鲁尼的那个进球太过容易,看看对面的那些乌克兰的金发帅哥,多少次是因为“准备不足”而和进球失之交臂,这就是通常说的机会只给有准备的人。说起发型,就又想起来了巴洛特利,按说他的头顶就算不是枝繁叶茂,也应该是郁郁葱葱,但偏偏就把周围全部剃光,只留一条“长虫”盘踞在头顶,不知道鲁尼会不会有“早的早死,涝的涝死”的感慨。

再过两天,这俩神级的人就要正面对决,到时候究竟谁早谁涝?好令人期待。

晚报体育评论员 郭韬略

舍瓦含泪告别



在失去争议一球之后,本届欧洲杯东道主乌克兰悲壮出局。走下赛场,乌克兰头号球星舍甫琴科的眼中,泪花闪烁。“我们都知道,有的时刻总会到来。这是我的最后一场国家队比赛……”一番话,标志着舍瓦正式从国家队退役。

昨晨赛后,鲁尼找到36岁的舍瓦要同他交换球衣,舍瓦只好苦笑着道歉,因为他的球衣赛前就被特里“预订”了。能让英超两位当红明星争抢他的球衣,这就是舍瓦高超球技和足坛地位的证明。

门线悬案引发争议 门线技术呼之欲出 五双肉眼肯定不如一只鹰眼

近在咫尺仍看不清进球。门线裁判的一次误判,剥夺了乌克兰昨晨一个扳平比分的进球。乌克兰最终0:1落败,小组出局。赛后,有媒体戏称,门线裁判当时也在“思考人生”。

乌克兰在第62分钟获得反击机会,虽然乌克兰球员在策动这次快速反击时处于越位,但是更引人关注的还是随后门线的这次误判。乌克兰球员德维奇的单刀射门被英格兰门将哈特扑了一下,球飞向英格兰大门。此时英格兰后卫特里奋力回追,在门线附近把球钩了出来。乌克兰球员纷纷举手示意球已进大门,但是匈牙利门线裁判瓦德目不转睛地盯着球门线,没有任何反应。

电视录像显示球的整体已明显越过了门线,只是处于绝佳位置的瓦德视而不见。瓦德出生于足球裁判世家,爷爷、父亲都是足球裁

判,他2007年成为国际裁判,执法过欧冠,然而昨晨对于这个有效进球,毫无反应,令人费解。连所有直播比赛的英国媒体都为乌克兰队鸣不平。布洛欣赛后炮轰裁判:“我实在无语,场上有5名裁判,那个球越过门线有半米,我们还要裁判干什么?”

巧合的是,在2010年南非世界杯赛上,英格兰是门线冤案的受害者。如今,英格兰算是在欧锦赛中得报还债。

其实为避免门线判罚出错,国际足联已认可两种门线技术,并在国际比赛以及一些国家联赛中试用。负责制定国际足球比赛规则的国际足球理事会将于下月5日投票决定是否批准这两项门线技术,如果获得批准,2014年巴西世界杯赛将正式引入门线技术。



欧足联承认英格兰门线错判

微评

翔子:多年以后,怀念舍瓦,你是否还会记得今天的“门线冤案”呢?

夏阳阳:难道是用一个错误纠正的另一个错误?乌克兰冤呀,这底线裁判真没底线!

磨刀霍霍:鲁尼这新发型太难看了,不过这场球真有趣,底线裁判明显巴神附体了。

